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CONSEIL MUNICIPAL DU 12 avril 2021
Le Conseil Municipal d’Unias, légalement convoqué le 06 avril 2021, conformément à l’article 
L2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni dans la Maison de la culture et des jeunes, sous la présidence de Monsieur Yves DUPORT, Maire.
Présents : Y. Duport, J. Brancato, C. Rome, M. Marlef, F. Arezki, P. Raimond, C. Riocreux, C.Gouny, 
J. Vey et M. Guichardet,

Formant la majorité des membres en exercice.

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à la nomination d’un secrétaire pris au sein du conseil.
Madame Martine GUICHARDET est désignée pour remplir cette fonction.

Validation du compte rendu de la précédente réunion
Ordre du jour
Vote des taux d’imposition 2021
Dans le cadre de la réforme de la fiscalité locale et de la suppression de la taxe d’habitation pour les résidences principales, les communes bénéficient à partir de l’année 2021 du transfert du taux départemental de la taxe foncière sur les propriétés bâties.

Concernant le département de la Loire, ce taux pour l’année 2020 s’élevait à 15.30 %.

Ce transfert de taux n’a également aucun impact sur le montant final de taxe foncière réglé par le contribuable local. 

Par conséquent, afin de reconduire un taux de taxe foncière sur les propriétés bâties pour l’année 2021 équivalant au taux global appliqué en 2020 sur le territoire de la commune, il convient de voter un taux de taxe foncière sur les propriétés bâties égal à 32.04%, correspondant à l’addition du taux 2020 de la commune, soit 16.74 % et du taux 2020 du département, soit 15.30%.

Le taux de taxe foncière sur les propriétés non bâties n’est pas impacté par la réforme de la fiscalité directe locale et il est proposé de reconduire en 2021 le niveau voté par la commune en 2020, à savoir 36.64 %.

Monsieur le Maire propose de reconduire le taux de la taxe foncière sur les propriétés non bâties à 36.64% et d’établir le taux de taxe foncière sur les propriétés bâties à 32.04%, niveau correspondant à l’addition des taux communal et départemental 2020 de cette taxe.

LE CONSEIL MUNICIPAL,APRES EN AVOIR DELIBERE :

· décide à l’unanimité de ne pas augmenter les taux pour l’année 2021
· décide à l’unanimité d’appliquer pour l’année 2021 les taux suivants aux impôts directs locaux :

· Taxe foncière sur les propriétés bâties : 32.04 %,

· Taxe foncière sur les propriétés non bâties : 36.64 %.
Mise en place d’une participation sociale complémentaire
Le conseil a décidé à l’unanimité, d’adhérer à une prévoyance, pour les employés municipaux. Celle-ci leur permettra de bénéficier d’un complément de salaire à l’issue des 3 mois garantis par leur statut d’employés de la fonction publique.

Après en avoir délibéré, le conseil décide :

· De participer à compter du 01 mai 2021, dans le cadre de la procédure dite de labellisation, à la couverture de prévoyance souscrite de manière individuelle et facultative par ses agents,

· De verser une participation mensuelle de 17€ à tout agent pouvant justifier d’un certificat d’adhésion à une garantie prévoyance labellisée,
Une garantie supplémentaire leur ai proposé à titre individuel pour le risque invalidité, chacun étant libre de son choix.
	QUESTIONS DIVERSES
· Subvention du tableau numérique de l’école : Lors de leur visite en mars dernier de M. Cinéri, député de la circonscription et Mme Bonnet son adjointe, nous ont transmis des informations sur le plan de relance de la Région.
L’épidémie de la Covid-19 a mis en évidence l’importance du numérique dans notre société.

Dans ce cadre de la continuité pédagogique, la mairie d’Unias, a voulu s’inscrire dans un projet d’équipement numérique de base mise à disposition des enseignants, des élèves et de familles.
Martine GUICHARDET a pris des contacts et en concertation avec l’école, la directrice et les enseignantes, un matériel adapté à leur besoins a été retenu. Le conseil municipal du 22 mars a validé ce projet.

Une demande de subvention a été déposée le 30 mars 2021, celle-ci pourrait financer  70% de la dépense d’un montant de 3 512.40€.
· Sécurité du bourg : Marc MARLEF et Christophe RIOCREUX ont rencontré Mme CHOMEL responsable voirie du département, pour définir des emplacements de stationnement supplémentaires en centre bourg, mais aucun projet n’a encore été validé. La réflexion se poursuit.
· Informations diverses : M. le Maire constate que des constructions annexes sont réalisée sans autorisation d’urbanisme, les propriétaires doivent absolument se mettre en conformité.
· M. Le Maire indique que la subvention de 14 748€€ du département pour l’agrandissement du stade a été accordée et sera versée dès la fin des travaux.  
· M. le Maire envisage d’installer un tourniquer pour l’entrée de l’espace jeux.

La réfection de la toiture du préau endommagée lors de la grêle sera remise en état la semaine prochaine.

· Dans le cadre de la sécurisation des riverains et des promeneurs, la création du chemin piéton doit voir le jour, fin avril.

· Christophe ROME est chargé de recontacter le Foyer Rural afin de savoir si celui-ci envisage de reprendre ses activités. De son côté le peintre qui anime un cours dans notre commune envisage de maintenir ceux-ci dès le dé-confinement.
· Le Maire propose au conseil municipal de revoir le nuancier en application actuellement sur la commune, en incluant des couleurs aux tendances actuelles.
Séance close à 21h30


	

	


