 COMPTE-RENDU                                                            

CONSEIL MUNICIPAL DU 20 octobre 2021
Le Conseil Municipal d’Unias, légalement convoqué le 14 octobre 2021, conformément à l’article 
L2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni dans la Maison de la culture et des jeunes, sous la présidence de Monsieur Yves DUPORT, Maire.
Présents : Y. Duport, J. Brancato, C. Rome, M. Marlef, F. Arezki, C.Gouny, J. Vey, M. Guichardet, 

C. Riocreux et P. Raimond
Formant la majorité des membres en exercice.

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à la nomination d’un secrétaire pris au sein du conseil.
Madame Martine GUICHARDET est désignée pour remplir cette fonction.
Validation du compte-rendu de la dernière réunion


Ordre du jour
Approbation du rapport de la CLECT du 28 septembre 2021 : fixation des nouveaux montants d’attribution de compensation :
Pour rappel la CLECT est la commission locale d’évaluation des charges transférées

Jusqu’ici Loire Forez assure l’entretien et le fonctionnement des voies communales et place et la commune paie chaque année cet entretien, Elle envisage de nous restituer 4 places (place de l’église, salle des fêtes et les stationnements de la rue de l’école et du stade) soit une enveloppe de 2 734.51 euros correspondant au fonctionnement et investissement, Cette décision réduira donc notre participation qui passera à 12 520,19 euros, au lieu de 15 254.70.
Le maire indique qu’il réalise chaque année un état des lieux des travaux de réfection à réaliser sur la commune, Ce temps passé est rémunéré par Loire Forez,

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré
APPROUVE
· le rapport de la CLECT suite à la réunion de cette dernière en date du 29 septembre 2021

· le montant de l’attribution de compensation définitive pour 2022 qui s’élève à  12 520.19€
Détermination des taux de promotion pour les avancements de grade :
Le Maire rappelle à l’assemblée :

Conformément au 2ème alinéa de l’article 49 de la loi n  84-53 du 26 janvier 1984 modifiée, portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale, il appartient désormais à chaque assemblée délibérante de fixer, après avis du Comité Technique Paritaire, le taux permettant de déterminer, à partir du nombre d’agents remplissant les conditions pour être nommés au grade considéré, le nombre maximum de fonctionnaires pouvant être promus à ce grade.

La délibération doit fixer ce taux pour chaque grade accessible par la voie de l’avancement de grade.

Vu l’avis du Comité Technique Paritaire en date du 29 septembre 2021

Le Maire propose à l’assemblée :

de fixer le taux ou les taux suivant(s) pour la procédure d’avancement de grade dans la collectivité, comme suit :

	CADRES D’EMPLOIS
	GRADES
	TAUX(en %)

	Adjoint administratif
	Adjoint administratif principal 2ème classe
	100

	ATSEM
	ATSEM principal 2ème classe
	100


LE CONSEIL MUNICIPAL,
ADOPTE à l’unanimité des présents la proposition ci-dessus
Extinction partielle de l’éclairage public sur le territoire de la commune :

Monsieur le Maire rappelle la volonté de la municipalité d’initier des actions en faveur de la maîtrise des consommations d’énergies. Une réflexion a ainsi été engagée par le conseil municipal sur la pertinence et les possibilités de procéder à une extinction nocturne partielle de l’éclairage public. 
Outre la réduction de la facture de consommation d’électricité, cette action contribuerait également 
à la préservation de l’environnement par la limitation des émissions de gaz à effet de serre et la lutte 
contre les nuisances lumineuses. Les modalités de fonctionnement de l’éclairage public relèvent du 
pouvoir de police du maire, qui dispose de la faculté de prendre à ce titre des mesures de limitation 
du fonctionnement, compatibles avec la sécurité des usagers de la voirie, le bon écoulement du trafic et la protection des biens et des personnes. 
La commune sollicitera le syndicat d’énergies pour étudier les possibilités techniques et mettre en œuvre, le cas échéant, les adaptations nécessaires. Cette démarche doit par ailleurs être accompagnée d’une information de la population et d’une signalisation spécifique. 
M. le Maire propose de procéder à l’extinction de l’éclairage public, à titre expérimental dans un 1er temps, à compter de début janvier 2022.

Il propose une extinction  de 23h à 5h sur toute la commune du dimanche au jeudi et le vendredi et samedi pas d’extinction dans le secteur bourg et entrées du village (du début de la route du Venet au Pablos).

Après en avoir délibéré et à l’unanimité, le Conseil Municipal : 

• DECIDE que l’éclairage public sera interrompu la nuit de 23 heures à 5 heures en semaine (du dimanche au jeudi) et pas d’extinction le week end (vendredi et samedi) dans le bourg et les entrées du village (début route du Venet au Pablos).

• DECIDE qu’à l’issue de cette expérience, au vu des retours de la population, cette décision pourra être entérinée au modifiée.
• CHARGE Monsieur le Maire de prendre les arrêtés précisant les modalités d’application de cette 
mesure, et en particulier les lieux concernés, les horaires d’extinction, les mesures d’information de la population et d’adaptation de la signalisation.
	QUESTIONS DIVERSES
· Création d’un groupe de travail pour l’aménagement urbain : commission bâtiment (Marc MARLEF, Yves DUPORT, Joseph BRANCATO et Martine GUICHARDET) + Christophe RIOCREUX. Ce groupe se réunira en début d’année prochaine.
· Pour le remplacement du portail et des barrières de l’école deux devis ont été adressé à la Mairie. Le Conseil retient l’entreprise de M. LAMURE Julien de Boisset les Montrond.

· Prolongement du cheminement piéton au Venet
· Enveloppe de solidarité 2022 :
· Portail et barrières cour école : devis à  2 916€ TTC et 5 508€
· Plafond de la sacristie de l’église : en attente de devis

         A valider au prochain conseil

· Mr Rome nous fait un compte rendu du conseil de classe : 

· Plus de participation des parents

· Pas de cas de Covid signalé, des tests salivaires ont été effectué16 sur l’Hôpital le Grand et 10 sur Unias.

· Une latte d’un banc extérieur est à refixer,

· Pour la demande d’achat d’une trentaine de tapis de yoga, le conseil se prononce favorablement, Mr Christophe Rome va voir avec Décathlon-Pour la protection des piliers du préau, Mr Marc Marlef a reçu deux devis, mais il va interroger une entreprise du Chambon Feugerolles.

· Pour la protection en cas d’intrusion dans l’école en lien avec un acte terroriste, une étude est en cours avec l’achat de rideau ou store occultant pour le hall d’entrée de l’école et les baies vitrées de la salle évolution qui semble appropriée à un repli des deux classes ,

· Pour le repas de nos anciens l’auberge des Lys à Veauchette a été retenu, reste à définir le choix entre deux menus, ainsi que la date, Mr Rome doit recontacter l’établissement.

Il nous faudra prévoir le transport aller/retour des personnes n’ayant pas la possibilité d’être autonome pour le trajet.

Il est envisagé de rencontrer les anciens à leur domicile pour leur proposer cette journée et de les inscrire.
· vœux du maire : 7 janvier 2022 à 20h

· L’association de dressage de chiens de Chalain le Comtal souhaite s’installer sur notre commune et nous a sollicité pour un terrain.

Elle a besoin d’un terrain de 1000m2, ainsi qu’un local pour stocker son matériel. Elle compte environ 25 adhérents,

Le terrain derrière le cimetière pourrait leur être mis à disposition.
· Eclairage public : Une visite de nuit a permis de poser un diagnostic, ainsi :

3 points lumineux sur la place de l’église seront déposés, ainsi qu’un point lumineux sur les deux à l’intersection du chemin des Mûriers et la route de l’Hôpital Le Grand. Un autre sera supprimé à l’intersection de la rue de Frênes et du lotissement des Prairies

Un point lumineux sera ajouté en bout de la Rue Froide en raison des nouvelles constructions et en l’absence d’éclairage.

17 lanternes vont bénéficier d’ampoules Led, toujours dans un souci de réduction des frais.

Séance close à 21h35


	

	


