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CONSEIL MUNICIPAL DU 17 mai 2021
Le Conseil Municipal d’Unias, légalement convoqué le 11 mai 2021, conformément à l’article 
L2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni dans la Maison de la culture et des jeunes, sous la présidence de Monsieur Yves DUPORT, Maire.
Présents : Y. Duport, J. Brancato, C. Rome, M. Marlef, F. Arezki, P. Raimond, C.Gouny, 
J. Vey et M. Guichardet,
Absent excusé : C. Riocreux

Formant la majorité des membres en exercice.

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à la nomination d’un secrétaire pris au sein du conseil.
Monsieur Christophe ROME est désignée pour remplir cette fonction.

Validation du compte rendu de la précédente réunion
Ordre du jour
Présentation d’un collectif de riverain ayant le projet de création d’association :
Quels bénévoles d’Unias souhaitent ouvrir un café associatif dont l’objectif est de créer un lien entre les habitants, un lieu de vie et de partage.
Dans un 1er temps le café ouvrirait un dimanche matin par mois voir plus par la suite si la fréquentation est au rendez-vous, il proposerait en plus du café et d’autres boissons le pain et le journal.
Un questionnaire va être distribué dans les boites aux lettres afin de connaitre l’opinion des riverains par rapport à ce projet.

Organisation du temps scolaire-rentrée 2021
Le Conseil Municipal,

Vu le code de l’éducation et notamment l’article D.521-10 et suivants ;

Vu le décret n°2020-632 du 25 mai 2020 ;

Doit se prononcer sur les horaires de l’école.

Sachant que les horaires en vigueur donnant satisfaction sur les plans pédagogique et éducatif
.

Après en avoir délibéré, le conseil décide de prolongés les horaires actuels qui sont :

· Pour l’école d’UNIAS : Lundi, Mardi, Jeudi et Vendredi : 8h40 à 11h40 et 13h40 à 16h40

Pour information les horaires de l’école de l’Hôpital le Grand sont :

Lundi, Mardi, Jeudi et Vendredi : 8h30 à 11h30 et 13h30 à 16h30.
Mise à jour du document unique :

Mr le Maire rappelle que par la délibération du 30 janvier 2017, le CM à approuver le document unique et son plan d’actions, qu’une première mise à jour a été faite par délibération du 03 décembre 2018.

Il indique également que depuis des actions ont été réalisées et qu’il convient de mettre à jour le document unique.

Après en avoir pris connaissance des actions réalisées et délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité :

· Approuve les actions qui ont été réalisées

· Charge Mr le Maire de procéder à la saisine du CHSCT intercommunal auprès du Centre de Gestion de la Loire

Choix de l’organisme bancaire-prêt aménagement Mairie :

Pour financer le projet d’aménagement de la Mairie, la commune doit emprunter la partie restant à sa charge après déduction des subventions et prendre un prêt-relais dans l’attente du versement des subventions.
Deux organismes bancaires ont été consultés, le crédit agricole et la caisse d’épargne, les 2 offres sont assez proches, les taux proposés par la caisse d’épargne sont légèrement plus favorables mais les conditions de déblocage des fonds sont plus favorables au crédit agricole.
Le CM décide de recontacter le crédit agricole pour lui demander de s’aligner sur les taux proposés par la caisse d’épargne. 
	QUESTIONS DIVERSES
· Organisation élections départementales et régionales : Les élections de juin sont assez complexe à organisés en raison du  double scrutin et des conditions sanitaires à mettre en place pour faire face au Covid-19.
Le bureau de vote resta dans la salle des fêtes, cette salle est plus adaptée pour accueillir le double scrutin. Des cloisons de protection seront installées sur les tables vote afin de créer une barrière protectrice entre les électeurs et les membres du bureau. La préfecture doit fournir du matériel sanitaire (masques, gels, visière).
· Purificateur d’air : La région subvention à hauteur de 80% l’achat de purificateur d’air pour équipé les cantines scolaire. Le coût pour la commune après déduction de subvention serait d’environ de 200€ pour l’achat d’un purificateur. Monsieur le maire sollicite l’avis du conseil pour l’achat du purificateur après débat les membres du conseil en majorité souhaite attendre la fin de l’été et voir comment la crise sanitaire évolue avant de faire cette achat.
· Entretiens professionnels : Une fois par an les agents de la collectivité sont convoqués à un entretien professionnel avec le supérieur hiérarchique.
Ces entretiens seront mise en place fin juin et ils sont pour but de s’entretenir avec l’agent sur son travail, ses motivations et d’échanger.

· Déménagement local du stade : L’extension du local du stade est terminée, il faut prévoir en juin le déménagement du matériel.
· Repas des Anciens : M. le Maire demande à Christophe ROME d’organiser un repas pour les anciens en septembre.
Séance close à 21h35


	

	


