 COMPTE-RENDU                                                                                                        

CONSEIL MUNICIPAL DU 14 novembre 2022
Le Conseil Municipal d’Unias, légalement convoqué le 08 novembre 2022, conformément à l’article 
L2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni dans la salle du conseil de la Mairie, sous la présidence de Monsieur Yves DUPORT, Maire.
Présents : Y. Duport, J. Brancato, C. Rome, M. Marlef, F. Arezki, C.Gouny, M. Guichardet et
C. Riocreux.
Absents excusés : J. VEY (Pouvoir à Joseph BRANCATO) et P.Raimond (pouvoir à Yves DUPORT)
Formant la majorité des membres en exercice.

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à la nomination d’un secrétaire pris au sein du conseil.
Monsieur Joseph BRANCATO est désignée pour remplir cette fonction.
Validation du compte-rendu de la réunion du 19 septembre 2022.
Présentation par la société NEOEN (producteur d’énergie renouvelable) d’un projet de panneaux photovoltaïques flottants sur un étang en bordure de la Loire appartenant au département (25 hectares). Pas de position du conseil municipal sur ce projet avant d’avoir eu les avis du département de la Loire et Loire Forez agglomération.


Ordre du jour
Décision modificative N°2 :
Virement de crédit au compte 66111

Désignation
                                                         Diminution sur crédits                     Augmentation sur 

ouverts
                       crédits ouverts

D 615221 : Bâtiments publics
675.00 €

TOTAL D 011 : Charges à caractère général
675.00 €

D 66111 : Intérêts réglés à l'échéance
675.00 €

TOTAL D 66 : Charges financières
675.00 €
Adhésion contrat groupe « protection juridique » :
L’association des Maires et de Présidents d’EPCI de la Loire (AMF42) propose à ses adhérents depuis 2017 un contrat groupe « protection juridique » auprès de la SMACL qui prend fin au 31 décembre 2022. 
La commune d’Unias était adhérente au contrat proposé par l’AMF42 auprès de la SMACL. Afin d’assurer la continuité de ce contrat, la collectivité doit souscrire au nouveau contrat que l’AMF42 propose au 1er janvier 2023 auprès de GROUPAMA.

La cotisation est déterminée pour les communes en fonction de leur nombre d’habitants, soit pour notre commune la somme de : 120€

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité :

· APPROUVE l’adhésion de la commune d’Unias à compter du 01 janvier 2023 au contrat « protection juridique » de GROUPAMA porté par l’association des Maires et des Présidents d’EPCI de la Loire (AMF42).

Convention de reversement d’une part de produit de taxe d’aménagement à Loire Forez agglomération
A compter du 1er janvier 2022, les communes qui perçoivent la taxe d’aménagement sont dans l’obligation de prévoir les conditions de reversement de tout ou partie de la taxe à leur intercommunalité.

Ces conditions de reversement doivent alors faire l’objet de délibérations concordantes du conseil municipal et de l’organe délibérant de l’établissement public de coopération intercommunale.

Le conseil communautaire de Loire Forez agglomération a approuvé par une délibération du 11 octobre 2022 le principe d’un reversement du produit communal de taxe d’aménagement comme suit :

· Fixer le taux de reversement des communes au profit de Loire Forez Agglomération à 25% du produit de TA perçu chaque année (les communes conservent ainsi 75% du produit)

· Affecter le produit de TA reversé à Loire Forez Agglomération :

· 60% pour financer le développement économique (aménagement des zones communautaires) ce qui représente environ 300 000 € par an

· 40% pour abonder le fonds de soutien à l’investissement des communes (enveloppe à destination des 87 communes) ce qui représente environ 200 000 € par an.

Après en avoir délibéré à l’unanimité, le Conseil Municipal  approuve les modalités de reversement d’une partie du produit communal de taxe d’aménagement comme suit :

· Fixe le taux de reversement au profit de Loire Forez Agglomération à 25% du produit de TA perçu chaque année à compter du 1er janvier 2022 (la commune conserve ainsi 75% du produit).
Convention de groupement de commande pour le marché des assurances entre Loire Forez agglomération porteur du groupement et plusieurs communes du territoire :
Considérant que le domaine des assurances est un domaine spécifique qui nécessite des compétences particulières et qu’il pourrait s’avérer opportun de bénéficier d’un accompagnement pour l’élaboration de ces marchés par un assistant à maîtrise d’ouvrage spécialisé en la matière,
Loire Forez agglomération est désignée coordonnateur de ce groupement de commande et c’est la commission d’appel d’offres de Loire Forez agglomération qui sera compétente pour choisir les attributaires. 
Un audit sera fait sur la commune au tarif de 600€ HT.
Après en avoir délibéré le Conseil municipal avec 5 voix pour, 2 voix contre et 3 abstentions :
· Approuve la constitution d'un groupement de commandes avec Loire Forez agglomération et certaines communes du territoire pour la passation d'un marché d’assistance à maîtrise d’ouvrage en matière d’assurances et de marchés de prestation d'assurance hors risque statutaire,

· Valide la convention-cadre afférente proposée et en autoriser la signature par le maire,

Convention RPI 
:

Depuis 2009, les communes de l’Hôpital-le-Grand et d’Unias gèrent le Regroupement Pédagogique Intercommunal (RPI) suivant une 1ère convention datant de septembre 2009 et un avenant à cette 1ère convention datant de juin 2014.

Le RPI fonctionne de façon tacite, sans forme juridique certifiée à ce jour, Il convient de le formaliser et d’établir le fonctionnement tout en précisant qu’il s’agit d’une entité pédagogique et non administrative.

Les décisions actées dans ce document font suite à plusieurs réunions entre les deux communes. Le but de ce travail était d’avoir un seul document mis à jour, établissant les relations qui lient les deux communes dans le cadre du RPI.

Tous les autres documents établis auparavant sur le sujet seront caduques après la signature de celui-ci.

Après avoir pris connaissance de cette nouvelle convention et après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité :

· APPROUVE  la convention

· AUTORISE M. le Maire à signer la convention.

	QUESTIONS DIVERSES :
· Repas des anciens : la date retenue est le 16 décembre et le restaurant retenu est l’intuition pour un menu à 35€. 
· Stationnement chemin des puits : Un PL se stationne sur les places réservées aux véhicules légers, l’emplacement n’étant pas prévu il monte sur le talus causant ainsi des dégradations. Il est proposé d’installer des plots pour éviter le stationnement des PL. Un devis a été demandé à Loire Forez.
· Bilan construction Mairie : 
Coût total de la construction : 252 454€ HT

Subventions 80% soit 201 963€
Séance close à 22h



	

	


